



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Am fost ales consilier local al comunei Comisani în urma alegerilor locale din septembrie 2020 pe lista PNL.

În anul 2022 am participat la ședințele ordinare și extraordinare precum și la ședințele pe comisii ale Consiliului Local Comisani.

Fac parte din Comisia pentru sănătate, muncă și protecție socială, ordine publică, învățământ, sport, cultura, turism, culte și protecția copilului.

În anul 2022 am fost desemnat reprezentant al Consiliu Local Comisani în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Comisani. Astfel am ținut legătura între cele două instituții, informând Consiliu Local de orice problemă apărută în legătură cu unitățile școlare. Dintre acestea amintesc:

- discuțiile privind solicitarea către Consiliul Județean pentru semnalizarea trecerilor de pietoni în zona școlilor (DJ 711)
- realizarea unei investiții prin montarea de panouri fotovoltaice pentru reducerea cheltuielilor cu energia electrică la unitățile de învățământ
- scoaterea tomberoanelor de gunoi depozitate în Căminul cultural Comisani și folosirea acestuia în scopul pentru care a fost construit și anume pentru activități sociale și culturale, etc.

Am luat cuvântul în ședințele de consiliu și am interpelat autoritățile pentru aflarea răspunsurilor pe care cetățenii au dorit să le afle.

Am consultat cetățenii pentru chestiuni de interes local și am adus la cunoștința autorităților locale problemele semnalate de aceștia. De aceea am propus:

- construirea cabinelor de călători pentru consătenii care fac naveta cu autobuzul (proiect **realizat**)
- sistem de supraveghere video la nivelul întregii localități pentru monitorizarea și protecția tuturor cetățenilor în timp real împotriva activităților infracționale (proiect **realizat**)
- dotarea unui cabinet stomatologic cu un minim necesar de aparatură (aprox. 70.000 lei) și începerea procedurilor de închiriere. (Am avut o discuție cu președintele Asociației Stomatologilor din Dambovița care mi-a transmis lista cu materiale și echipamente pentru dotarea unui cabinet) - propunere **refuzată**

În cadrul ședințelor am cerut lămuriri cu privire la stadiul diferitelor proiecte: am votat proiectele de modernizare a drumurilor comunale (str. Malului și str. Bisericii, str. Dodan și str. Islazului din Lazuri, toate drumurile comunale din Comisani).

Am analizat proiectele de hotărâri, referatele de aprobare, rapoartele de specialitate și am cerut precizări de fiecare dată când am avut nelămuriri.

În anul 2022, în calitate de consilier local, mi-am desfășurat activitatea cu bună credință și am avut în vedere interesul public și dezvoltarea comunității.

Opnea Alaricu

